
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : TK Hidayatul Ummah 

Kelas / Semester : Kelompok B/ II 

Tema / Sub ema : Tanaman / Tanaman Buah 

Sub-sub T ema : Buah Tomat 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Alat dan Bahan :-Kartu Huruf  -Gambar Tomat 

 -Plastisin   -Kertas 

 -Lem   -pensil 

 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai 

(SOSEM 2.12) 

3. Anak trampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai 

aktifitad (FM 3.3-4.3) 

4. Anak mengenal keaksaraan awal melalui bermain(Bahasa 3.12) 

5. Anak mengenal lambang angka melalui bermain (Kogniif 3.12) 

6. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreatifitasnya dengan menggunakan 

alat yang sesuai (Seni 3.13-4.13) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I.PEMBUKAAN  ( 3 Menit) 

  1. SOP Kedatangan 

  2. Berdo’a dan salam 

  3. Absensi 

  4. Kegiaan motorik kasar bernyanyi gerak dan lagu “WATERMELON” 

  5. Mengenal aturan main 

  6. Berdiskusi tentang Tomat 

 

II.INTI ( 5 Menit) 

   1. Memyusun dan menempel kartu huruf dengan kata “ T-O-M-A-T” 

   2. Membuat tomat dari plastisin 

   3. Menghitung dan melingkari lambang bilangan sesuai jumlah gambar tomat 

 

RECOLLING 

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Menceritakan/Menunjukan hasil karya anak 



 Diskusi perilaku yang kurang tepat 

 

III.PENUTUP (2 Menit) 

   1.Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

   2.Berdiskusi kegiatan apa aja yang sudah dimainkan anak hari ini  

               3.Memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok  

lebih baik lagi 

   4.Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

   5.Berdoa setelah belajar,salam,pulang 

 

C. PENILAIAN 

Rencana Penilaian : 

- Skala pencapaian Perkembangan anak 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1 Mengenal tomat 
sebagai Ciptaan 
Tuhan 

    

Sosia Emosional 2.12 Mengerjakan sesuatu 
sampai tunas 

    

Bahasa 3.12-
4.12 

Mengenal lambang 
huruf melalui bermain 

    

Kognitif 3.6-
4.6 

Menyebutkan lambang 
bilangan 1-10  

    

Seni 3.15-
4.15 

Membuat karya seni 
sesuai kreativitasnya 
dengan menggunakan 
alat dan bahan yang 
sesuai 

    

 -    Catatan Anekdot 

 -    Observasi 

                      -     Hasil karya 

 


